

В Городецкой публичной библиотеке прошла игра - викторина «Мульти-Пульти». В ходе мероприятия выяснилось, что дети любят смотреть не только современные мультки ("Смешарики", "Лунтик", "Маша и медведь", "Холодное сердце" и др.), но и старые ("Простоквашино", "Винни-Пух" и др.) По этим и многим другим мультфильмам были составлены вопросы игры-викторины, в которой ребята проявили свою эрудицию, музыкальность и смекалку. В увлекательном состязании им предстояло по описанию узнать героев, назвать книги, по которым сняты мультфильмы, определить персонажей, которым принадлежат крылатые выражения, допеть песню из мультфильма до конца и назвать имена героев.













В Городецкой публичной библиотеке прошла игра - викторина «Мульти-Пульти».